
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jezik, ki ga potrebuješ! 



Beseda staršem 

Učenje tujega jezika v osnovni šoli je izjemna naložba za vašega otroka v njegovih kasnejših letih. Ne 

samo, da bogati njegov kulturni svet in ga uči novih socialnih veščin, odpira mu tudi vrata v svet boljši 

priložnosti. Otrok spoznava jezik, ki mu bo v naslednjih letih odpiral vrata kariernih možnosti, 

predvsem na evropskem tržišču. 

Pri urah nemščine na OŠ Zagradec se učenke in učenci nemščino učijo preko iger vlog, izštevank, 

poslušanja zgodb in glasbe v nemščini, gledanja nemških filmov… Mladim nemščino približam na 

zabaven način, saj želim, da čimprej pridejo v stik z njo, jo začutijo in razumejo in ob tem ne čutijo 

prisile. 

V sklopu učenja na šoli organiziramo ekskurzijo v nemško govorečo državo ali izmenjavo učencev z 

osnovno šolo v Nemčiji. 

Starši, vabljeni, da svoje otroke spodbudite za 

učenje nemščine in jih s tem zavestno 

usmerite v boljšo prihodnost. 

Zakaj naj se učim nemški jezik? 

Razlogov je veliko. Med drugimi se je pametno učiti nemščino, ker: 

jo v Evropi govori 140 milijonov ljudi; 

nam znanje nemščine olajša iskanje dobre zaposlitve tako v Sloveniji kot tudi v tujini; 

 je uradni jezik v kar sedmih državah Evropske unije; 

 je Nemčija ena izmed gospodarskih velesil. 

 



Nemščina te spremlja že od malega – se sploh zavedaš tega? 

Nemščina te obdaja v vsakodnevnem življenju na svojevrsten način. Današnje slovensko ozemlje je 

številna stoletja pripadalo nemško govorečemu višjemu sloju in svoj čas je vsakdo, ki je spadal med 

družbeno elito, moral obvladati nemščino. 

Manj premožni sloji prebivalstva nemščine v veliki meri niso obvladali, so pa iz nje prevzeli veliko 

besed, ki so jih poslovenili in se v narečjih uporabljajo še danes. Kdo bi si mislil, da ima narečna 

beseda za zajtrk – fruštek – toliko skupnega z nemško besedo za zajtrk – das Frühstück, kajne? 

ALI VEŠ, da v narečju že sedaj uporabljaš veliko nemških besed? Poglej! 

  

 

flaša 

die Flasche 

 

 

fuzbal 

der Fußball 

 

 

župa 

die Suppe 

 

 

ajmer 

der Eimer 

 

 

cajt 

die Zeit 

 

 

talar 

der Teller 

Kdo se lahko odloči za nemščino kot neobvezni izbirni predmet? 

 Učenke in učenci od 4. do 9. razreda. 

 Ko se enkrat vključiš v pouk drugega tujega jezika, ga moraš obiskovati do konca pouka v 
tekočem šolskem letu. 

 

Učenje nemščine še posebej priporočam vsem, ki imate veselje in voljo do učenja tujih jezikov! 

Kako poteka pouk nemščine? 

Na urniku bo nemščina dvakrat tedensko. 

Pri pouku poudarek dajemo predvsem aktivni rabi nemščine: ustvarjamo spodbudno okolje za 

govorjenje v nemškem jeziku. 

S pomočjo gledanja krajših filmov, poslušanja glasbe in branja krajših zgodb spoznavamo osnovne 

slovnične strukture in besedišče. 

Pouk poteka na zabaven način in je vsebinsko prilagojen starosti učenk in učencev. 

Domačih nalog ni; če pa želiš, z veseljem pripravim vaje, s katerimi lahko samostojno utrjuješ 

snov tudi doma. 



 

Ocenjevanje 

Učenke in učenci v šolskem letu pri nemščini pridobite tri ocene; ena ocena s pisnim in dve oceni z 

ustnim ocenjevanjem znanja. 

Dodatne ocene lahko pridobiš s krajšimi predstavitvami družine, živali, vzornikov, najljubših 

igralcev, pevcev ali športnikov… 

Predmet se ob koncu šolskega leta zaključi s številčno oceno in se vpiše v spričevalo. 

 

Dejstva o nemščini, ki NE držijo!  

Nemščina je težja kot angleščina!  

Nemški jezik ima zelo urejena slovnična pravila, ki nam omogočajo, da s sistematičnim učenjem jezik 

usvojimo dokaj hitro. Da nam je nemško besedišče v nekaterih primerih bližje kot angleško, smo videli že 

na primerih kot so 'cajt', 'ajmer', 'župa'…  

Angleščina je uporabnejša kot nemščina!  

Četudi angleščino govori 'že skoraj vsak', pogosto pozabljamo, da živimo na območju, kjer je nemščina 

imela in ima velik (gospodarski) vpliv na vsakodnevno življenje. Ker je nemščina eden izmed glavnih 

jezikov Evropske unije, je znanje nemščine pomembno tudi pri iskanju bolje plačanih delovnih mest v 

Sloveniji in Evropi.  

Učenje nemščine je naporno!  

Če se nemščino učimo na zabaven način, s pomočjo glasbe, krajših zanimiv zgodb in videoposnetkov, 

učenje poteka spontano in nikakor ni naporno. Če se pri učenju še malo poigramo z barvami in iščemo 

povezave med nemščino in slovensko narečno govorico, pa zna biti učenje še bolj zabavno!  

Težave mi povzroča že učenje angleščine, kaj bo šele z učenjem nemščine!  

Če imaš voljo do učenja, potem je učenje nemščine lahko celo lažje! Nemška slovnica je zelo urejena in za 

vsak 'Zakaj?' obstaja logičen 'Zato.' Učenci, ki najprej usvojijo nemško slovnico, naj bi se celo lažje in 

hitreje učili angleščino. 
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